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MNazwa
kwalifikacji:

Oznaczenie
kwalifikacji:

Numer zadania:

Pobrano z arkusze24.pl

Eksploatacja z{6z metoda odkrywkowa
M.10
01

Kod arkusza: ~ M.10-01-01_zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Grubosé nadkladu i migzszos¢ ztoza
Zdajgcy w tabeli 3 zapisat:
R.1.1 Srednia grubosé nadktadu, G, [m] = 2
R.12 [Srednia miazszosé zloza, M, [m] = 10
R.2 Rezultat 2: Zwalowisko nadktadu
Zdajgcy w tabeli 4 zapisat:
R21 |ODjetost nadkladu na zwalowisku, V,,, [m°] = 228 000
R.3 Rezultat 3: Wkop udostepniajacy ztozowy
Zdajacy w tabeli 5 zapisat:
R.3.1 Pole powierzchni przekroju wkopu udostepniajacego zlozowego, P, [m?] = 16
R.32 |Objetosé wkopu udostepniajacego ztozowego, Vi [m?] = 800
R.4 Rezultat 4: Straty w zlozu i zasoby operatywne zloza
Zdajacy w tabeli 6 zapisat:
R.4.1  |Objetosc zloza, V, [m’] = 800 000
R.4.2 |Straty eksploatacyjne w ztozu, S, [m?] = 80 000
R.4.3  |Straty pozaeksploatacyjne w ziozu, S, [m®] = 120 000
R.4.4 |Zasoby operatywne ztoza, Z, [m®] = 600 000
R.5 !’lezullal 5: V'{ydai!'los'é zakladu gérniczego przy zastosowaniu jednej koparki
jednonaczyniowej
Zdajacy w tabeli 7 zapisat:
R.5.1 Czas trwania jednej zmiany, Ty [h] =8
R.5.2 llo§¢ zmian na dobe, |, [szt] = 2
R.5.3 |Liczba dni eksploatacyjnych w roku, L [szt.] = 120
R.54  |Wydajnos¢ eksploatacyjna koparki jednonaczyniowej, Q [m%h] = 50
R.5.5 Wydajno$é zmianowa zaktadu gémiczego, W, [m*/zmiane] = 400
R.5.6 |Wydajnosc dzienna zaktadu gérniczego, Wy, [m%dobe] = 800
R.5.7 Wydajnosé roczna zaktadu gorniczego, Wy [m*/rok] = 96 000




